ERRATUM: NOTICE

ORDINARY MUNICIPAL COUNCIL MEETING



BELA-BELA LOCAL MUNICIPALITY

IN THE NOTICE FOR AN ORDINARY COUNCIL MEETING WHICH WAS PUBLISHED BY DIE POS NEWSPAPER ON THE 25 JULY 2025, AN ERROR WAS MADE WITH REGARDS TO THE DATE OF THE SITTING OF THE SAID COUNCIL MEETING. THE ERRONEOUS NOTICE CITED 30TH OF JULY 2025 INSTEAD OF 31ST OF JULY 2025.

THE PROPER NOTICE OUGHT TO HAVE READ AS FOLLOWS:

NOTICE IS HEREBY GIVEN IN TERMS OF SECTION 18(2) OF THE LOCAL GOVERNMENT: MUNICIPAL STRUCTURES ACT NO 117 OF 1998 AS AMENDED THAT THE ORDINARY MUNICIPAL COUNCIL MEETING WILL BE HELD IN THE COUNCIL CHAMBER ON THURSDAY, 31ST OF JULY 2025 AT 10:00 AS PER THE STANDING RULES AND ORDERS.

CEER IN ZIKHALI SPEAKER

BELA-BELA 25 JULY 2025.

NOTICE NUMBER: 89/25.